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KnemenTtoega A.B.

S- HB.M. 1181
Kon-Bo 3aHATWEA B Heg, - 8
Kon-so aeTei - 12
CT-Tb MCNoAb3-ro oBopyaosaHua - pya. 52300
1. OT Ha 1 obyyarowero - py6.: 20,49
Orn.-9714, 1 kat - 3885,6 py6. 15,74
Hauncnenue Ha OT - 4,75

2. 3aTpatbl Ha mar.3anacel Ha 1 peb. -py6.
cT obop/3bmec, =pys, 145278
3atpatel Ha 1 3aHATHE- T 06OP B MEC/KON-BO YAC0E B Mec/kon-so getei - p 15,23

3. O6bem HaknagHbix 3atpat 1 peGenka -10,38 pyb.
PacueT HaKnadHbIx saTpat

l|npordoa 3aTpat Ha AYN

MporHes satpar oBWEXo3IARCTEEHHOrD HAZHAY, 9,13
MPorHo3 CYMMbl HAHWCABHHOR aMORTHIALWK MMYLL-Ba

Pl

3| oBiexo3-ro HagHay,

4|Npornos @OT ocHoBHOrD NepcoHana 20,49
5|Koadiprument HaknagHoix saTpar 5=(1+2+3)/4 0,45
6|33TpaThl Ha OCHOBH NepcoHan, 20,49
7|MToro HaknaaHele 3aTparte (& Yac Ha 1 ped) 9,13

1. OT ybopwmka: 6,35 py6,

10155,6 pyb./40 vac/4 vep* 1 wac=63 47/kon-so get, pyb. 5,29
2. 3aTpatbi Ha koM. Yeayrk: Kommyr/Koa-so aer, py6. 1,55
3/3- 9,92 pyé6.

lopgos. Motpe@n - 178926 weT/u (panT 2016 1)

178926 ke7/u/220 pab.ax.e rogy=813,3 keT/y & aews/12 vac.=67,77 KBT/4 (33TpaTel B 4ac paboTw Ha Boe 3ganue)
67,77 ket/u [ 4739,0x8.m*110,1 #B.M.=1,56 KBT/4*5,69 py6.=

Bopa- 6,69 pyb.

1 peb*75 nle AeHe Hopma)/12 Yacos/1000=0,00625 kyb.m*30,38 py6.=0,19 pyb.*rHon-so get=
2 pabotHuka (BocnuT, yGopuy)*20 nf12 vac/1000=0,003 KyB.m.*30,38 py6.=0,09 py6.

Ha meimee nonos 75 n/1000=0,075 ky6.m.*30,38 py6.=2,27 pyb.

Bogooreen. 0,00625 kyB.m.40,003 ky6.m.+0,075 wyb.m.=0,08425 kyB.m. * 24,44 pyB=2 05 pyb.
Oronnenue - 1,93 py6.

72,916 Mwan(no party 2016 r)/8 mec(nepmog otonnenma)= 9,11 Mkan & mec.

9,11 Twan/4739,0*110,1 ke.m=1,270Tkan/30 an/24 4*1 4=0,0018 Mkan 8 4ac*1780,02 py6.=

3. MatepwanbHbie satparel - 2,3 py6.
- Kanuenspexne Tosaps (404 Befenns gokyMedtauun) - 1,3 py6. Ha oaHoro pebeska
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CronmocTs - 6144 pyi,

Cpok noe3Horo HCNoNb3oBaniA - B Mec.

Pacxoanl B Mecay - 768/8=96

3aTparsl Ha ofiHOTO peBeHKa 3a 0HO 3aHATHe - 96 /4(4acos B Mmecal)=24/10(kon-go0 gereii)=1,2
- Mowinue cpeacrsa aan y6opkd noMelenna - 1,1 py6, wa oquoro pedeHka

CroumocTts - 5632

Cpok noneaHoro HCNoAsionaHus - B mec,

Pacxonsl B Mecay -704 /8=H8

3aTpaTel Ha ojiHOTO peBeHK 3a 0/1HO 3aHATHe - B8 /4(9acos B Mecaw)=22/10(kon-s0 geTeii)=1,1

Pacuer croMMOoCTH 04HOro 3aHaTHA Ha 1 yetonera;
PacyeT uensl Ha DKa3aHHE IVIATHOH YCIYTH

HanmeHosanwue craTei saTpart Cymma (pyG,)
1 3aTpartel Ha oIAaTY TPYAS OCHOBHOrO IePCOHAIA 24593
2 Jarpartel MATEPHAILHBIX 3ANACORE 181,60
3 CyMMa HauUHC/IeHHOH AMOPTHIANMEK 060PY A0BAHNA, -

HCNOTB3VEMOro NPH OKA3AHHH [LTATHOH YCIAYTH

4 Hak/1aauble 3aTpaTel, OTHOCHMBIE HA IATHYIO YCAYTY 10961
5 Hroro aarpar 537,14
B Llena #a 1 naaTHy yoayry 45,00

7 llena B mecan ua | pedenka 360,00




